
Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő Testület! 

Tisztelt Egészségügyi és Szociális Bizottság! 

2011. Április 30.-án ismét megrendezésre került, immár több éve hagyományosan, Biatorbágyon a 
diák területi Elsősegélynyújtó verseny. A helyet a Biatorbágyi általános iskola biztosította, a versenyt 
a helyi Vöröskereszt, a Pest megyei Vöröskereszt támogatásával bonyolította le. A küzdelemben több 
csapat is részt vett, így Biatorbágyról kettő, Herceghalomból, Zsámbékról, Százhalombattáról stb. A 
verseny előtti felkészülés nagy izgalmakkal járt, a nebulók lázasan készültek felkészítőikkel sokszor 
szabadidejükben is. Ami viszont merőben új volt és rettentő szimpatikus, az a helyi védőnők 
kezdeményezése, mely szerint felnőtt csapatok is nevezhettek. Végül is egyedül ők versenyeztek 
becsülettel. 

Immár második alkalommal volt szerencsém a lebonyolításban segédkeznem, (tavaly 
csecsemőgondozásnál zsüriztem, idén sajnos nem indítottak ilyen csapatot) így egy kárhelynél. A 
védőnők felkészülésében is sikerült kivennem a részem, így első kézből tudom, hogy milyen 
lelkiismeretesen, időt nem kímélve, maximális odaadással készültek a versenyre, sokszor a családi 
békét is veszélyeztetve. A felkészülés egyik állomása a Tordasi élmény parkban volt, ahol a szakmai 
dolgok kiegészítésében az ügyelet vezetője is segédkezett. 

A kitartó munkának meg is lett az eredménye. Egy nagyon színvonalas, szakmailag elismert munkát 
végeztek, melynek eredménye, a megyei döntőn való részvétel lett felnőtt kategóriában. 

Ifjúsági kategória győztese idén a Herceghalmi Általános Iskola csapata lett, így a területet ők 
képviselhették a megyei megmérettetésen. 

A versenyzők mellet megemlíteném a lebonyolításban önzetlenül segédkezőket is, mint például a 
küzdelmeknek helyt adó iskola igazgatóját, a felkészítőket, a vöröskereszt munkatársait, a 
zsűrizésben részt vevő gyermekasszisztenst, az ügyeleten dolgozó mentős kollégákat, a szakmai zsűri 
elnöki poszt ját betöltő helyi ügyelet vezetőjét. 

A versenyvégi értékelésnél hangzott el, " büszke lehet az a település, amelyik ilyen védő néniket tud 
felmutatni". Azt hiszem büszkék is lehetünk rájuk. 

A területi Elsősegélynyújtó verseny után két héttel, 2011.05.15.-én került megrendezésre 
Budapesten az Orczy-kertben a megyei megmérettetés, ahol Biatorbágyot egy csapat, a védőnők, a 
versenyen mint 

"
KÉK ANGYALOK" képviselték. 

Itt Pest megye, illetve Budapest csapatai mérhették össze tudásukat, adhattak számot 
felkészülésükből. 

ANGYALAINK felnőtt kategóriában indultak, ahol több mint 20 csapat vett részt. 

Az idő kissé borús volt, de lányaink rettentő elszántsággal várták a versenyt. A felkészülés két hete 
alatt rengeteg szabad időt áldoztak fel, munka és család mellett. 

Felkészítőjük csak csodálattal beszélt róluk, mennyi energia, akarás van a hölgyekben, öröm volt 
oktatni őket. 

A versenyen 20 állomás volt, ebből 8 gyakorlati, ahol az imitátorok teljesen élethű előadásában a 
megtévesztésig hasonló baleseteket, káreseményeket produkáltak. Volt tömeges baleset helyszíne 
több súlyos sérülttel, robbanás helyszíne, kutya harapás, marcangolás, vízbefúltak mentése, 
újraélesztés. Ezeken a helyeken nem csak a látványos dolgok ellátása, hanem az összetett veszélyek 
felismerése, megoldása is feladat volt. Kreativitásból is a csapatunk maximálisat nyújtott. 



Külön öröm volt számomra hallani, mikor az egyik kárhelynél a feladat megoldása után, az értékelés 
előtt a "sérült", az imitátor,(mint kívülálló} megjegyezte, ez volt a legjobb csapat. 

De az eredmény hirdetéskor ez ki is derült, ugyan is a felnőtt kategória győztese a BIATORBÁGY! KÉK 

ANGYALOK lettek. 

A dolgot viszont beárnyékolta, hogy a szabályok értelmében a védőnői csapat, annak ellenére, hogy a 
versenyt megnyerték, nem vehet részt az országos döntőben. 

Érdekességként említeném, hogy a tovább jutott csapatnak 475 pontja volt, míg ANGYALAINKNAK 

495. A csapatok összpontjának értékelésében, ami több mint 40!!! csapatot jelentett, az első 
csapatnak 502, míg a lányainknak a második helyen 495 pontja volt. 

Öröm az ürömben, hogy a Biatorbágyi csapat indulásával hagyományt teremtett és jövőre újabb 
kategóriát írnak ki országosan. Lányaink úttörő munkát végeztek. 

Ennek a megmérettetésnek, felkészülésnek a szakmai tudás gyarapítása él sürgősségi ellátásban, 
mellett úgy érzem a közösség még jobb koHegá!isabb viszony elmélyítése is kézzel fogható és 
szükséges jó, eredménye is volt. 

Boldog voltam, hogy ennek él CSAPATNAK, igy csupa nagybetűvel, él vezetője lehettem. 

Hogy kik is ők? Humorosan, de talán találó volt a megközelítés, mely szerint Karap János(a helyi 
ügyelet vezetője, aki a szakmai felkészülésben segítette a csapatot) és Angyalai. 

Az ANGYALOK: 

Fícsor Ági 

Somkertné Jutka 

Orosz Ágnes 

Kovács Nóri 

Orosz Éva 

Dobos Évi 

Az ügyelet vezetőjével meghívást kaptunk Zánkára az országos döntő szakmai zsűrijébe és bizton 
állíthatom, hogy Angyalaink ott is megállták volna a helyüket! 

A felkészülésről és a versenyről készítettem egy rövid bemutatót ( 3 perces), melyet szintén szeretnék 
bemutatni Önöknek! 

2011. június 

Üdvözlettel 

Dr. Eszter 


